

Политика контролируется извне планеты Галактической Федерацией.

Автор

Дата публикации

Swaruu Official - Español

17 августа, 2023 г

Мари Сваруу: Здравствуйте, спасибо, что снова присоединились ко мне. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Я должна сказать следующее для Ютуба. Всё, что здесь будет сказано, может быть воспринято как научная фантастика, или как зритель сочтёт нужным и в соответствии со своим уровнем понимания.

Эта информация – моё обоснованное мнение, сложившееся после долгих часов изучения экзополитики и политики на Земле под руководством королевы Аленим Александры Первой, которая является моим главным наставником.

Как я уже упоминала раньше, почти всё контролируется Галактической Федерацией, которая, как говорят, является конечным контролёром Земли. Я только что упомянула, что они, как говорят, являются высшими контролёрами Земли, но, с другой стороны, я также вижу, что те, кто всё контролирует, это сознательные души, воплотившиеся здесь для опыта. А Галактическая Федерация существует только для того, чтобы чтобы осуществлять наблюдение, формировать вещи и события на Земле, формировать набор опыта, который души хотят получить там.

Сверху люди, души, находящиеся там, полностью контролируют ситуацию, но всё выглядит не так, когда смотришь на происходящее с точки зрения тех же душ, проживающих опыт там, с точки зрения их аватаров на Земле, с точки зрения того, что они знают и что осознают в течение своей жизни, и как они чувствуют себя как люди и как граждане. Другими словами, сверху они контролируют всё, а снизу являются жертвами.

Политика не является исключением из механизмов контроля Галактической Федерации, которые также включают управление всеми денежными потоками и транзакциями целых регионов и стран на Земле.

Официально демократия была изобретена или впервые появилась в политической и философской мысли Древней Греции, в городе-государстве Афины, в период классической античности. Слово происходит от «demos» – простой народ и «kratos» – сила или власть, как сила народа или власть народа.

На Земле история диктует историю происхождения каждой политической системы, но, как я уже говорила в своём последнем видео о религиях и ложной истории, многое, если не всё, было сфабриковано или придумано, чтобы удовлетворить потребности высших властителей в контроле. Таким образом, официальная история остаётся лишь ещё одним механизмом контроля для создания основ и исторического контекста, оправдывающего сегодняшнее общество и его структуру.

Однако, с каждым днём появляется всё больше и больше доказательств того, что официальная

история не отражает и не излагает факты так, как они происходили на самом деле, оставляя реальную историю человечества в тени и забытой массами, где единственные документы и книги, содержащие правильную историю и события, остаются только в руках тайных обществ и властных организаций, таких как Ватикан.

Используя только доступную мне звёздную информацию, я обнаружила, что история Земли, а вместе с ней и политика, сильно отличается от того, что рассказывают её жителям. Каждая политическая система была заложена или навязана группам людей Галактической Федерацией и в соответствии с потребностями того, что они интерпретируют как правильный жизненный опыт, который души, воплощённые там, требуют с высших планов существования и для своего роста и расширения, опыта, который им предоставит Галактическая Федерация.

Это само по себе вызывает серьёзные этические споры, поскольку более расширенная душа высших планов существования будет пользоваться жизненным опытом своего воплощенного «я», которое проходит жёсткий опыт в царстве, основанном на дуальности, что логически означает, что оно должно испытывать много страданий разного рода в течение своей жизни, и это заставляет нас всех думать в лучшем случае об эксплуатации.

Объединённая федерация планет, или Галактическая федерация, что одно и то же, это организация, которая контролирует и наблюдает за всем, что происходит на Земле, и именно она перемещает вещи и события, чтобы создать искусственное экзистенциальное царство, которое мы все называем 3D-матрицей Земли.

Галактическая Федерация утверждает, что она лишь перемещает вещи и события там, как того требуют души, лишь способствует тому опыту, который уже создан там индивидуальной и коллективной силой проявления населения, и всё это лишь для того, чтобы создать иллюзию опыта. А ещё Федерация следит и контролирует всё, чтобы не дать событиям выйти из-под контроля..... или так они говорят.

Всё это приводит к тому, что заявления об инопланетных вторжениях и внеземных откровениях оказываются лишь всё тем же спектаклем, не более чем театром, и только для того, чтобы вызвать эмоциональную реакцию у воплощённых там душ.

Галактическая Федерация всегда контролировала, какие группы будут у власти на Земле, а также где, как и сколько они продержатся. Все политики, особенно современные, лишь марионетки реальной властной структуры на Земле. Это подставные лица, которые подчиняются только своим верховным хозяевам и выдвигаются в кандидаты только из-за их способности играть свою роль, где их контролёры будут ставить их друг против друга в бесконечных политических дебатах, которые с точки зрения масс выглядят как настоящая борьба за власть.

Реальная структура власти на Земле скрыта за кулисами и за политическим театром, чтобы никогда не быть видной населению, и оттуда они управляют обоими противоборствующими политическими лагерями, оставляя людям только выбирать на так называемых «демократических выборах», какое лицо или фасад будет представлять их, хотя конечный результат выбора одного или другого всегда будет одним и тем же.

Политика – это не более чем театр и отвлекающий маневр для людей, иллюзия, позволяющая внушить им мысль о том, что они в какой-то степени контролируют происходящее в мире и в своей жизни. Театр, в котором противоборствующие нации и их правительства на самом деле

контролируются под столом одной и той же группой людей. Как если бы два боксера дрались друг с другом, но оба принадлежали бы одному покровителю и спортивному контролёру, а исход боя был бы заранее подстроен и предрешён.

Точно так же, как и войны, поскольку обе стороны контролируются одной и той же группой тайных обществ, и они используют религию и театр политических разногласий только как повод для войны между двумя или более нациями, которые они полностью контролируют, всё ради самой войны как истинной цели, для контроля над населением и для подпитки своих любимых эгрегоров страхом, который им необходим для существования, всё до тех пор, пока их животы не заблестят.

А Галактическая Федерация, которую многие считают только доброй и полной любви, действует в лучшем случае преступно попустительски, независимо от того, является ли всё это сверху лишь шоу для душ, чтобы они получили опыт в сильной дуальности, в результате которого у них произойдёт расширение души.

Галактическая Федерация контролирует, какие политические программы будут выполняться, когда и каким политическим марионеточным аватаром. Для этого они используют тайные общества, контролируя их также с самых верхов, на глубинных уровнях, где люди встречаются с не людьми.

Галактическая федерация контролирует эти тайные общества, такие как франк масонство, на поверхностном уровне, а они, в свою очередь, контролируют политику и своих марионеток, а также процедуры и программы, которым необходимо следовать. И делают они это на собраниях, проводимых в глубоких подземных сооружениях, в основном в Антарктиде, где не люди могут бродить по своему усмотрению, не опасаясь быть замеченными населением в целом.

Как я уже рассказывала в серии видео о пришельцах, живущих среди людей, большинство из них выглядят совершенно антропоморфно, вплоть до того, что их невозможно отличить от земного человека. Так обстоит дело с большинством так называемых лирианских рас, таких как альфратеанцы с Альфы Центавра, которые выглядят точно так же, как обычный человек, живущий на Земле.

Именно эта раса чаще всего используется Галактической Федерацией для внедрения в земное общество в качестве ступивших вниз (Step Down) для выполнения непосредственной роли и миссии в качестве общественного деятеля любого рода и в зависимости от плана и программы Галактической Федерации в каждый конкретный момент времени.

Это касается многих людей в науке, а также различных политиков, которых я не могу называть по именам, потому что я здесь для того, чтобы разоблачить всю систему, а не для того, чтобы выступить конкретно против того или иного. Это дополнительный уровень контроля, который Галактическая Федерация использует, когда ей необходимо обойти власть тайных обществ, которые они также используют.

И, хотя, результаты локальных и менее демократичных выборов могут быть реальными, чем больше власти и функций у политического поста, тем больше он контролируется, вплоть до того, что все политики высокого уровня искусственно помещены туда, и выборы используются в качестве оправдания перед народом, даже если заранее было решено, кто станет победителем, и выборы были полностью сфальсифицированы самой системой. Эти политики ступившие вниз (Step Down) отвечают не только перед своими тайными обществами, но и непосредственно перед

самой Федерацией.

В то время как сверху все переживания душ на Земле – не более чем обучающее путешествие, и ничего плохого произойти не может, снизу, с точки зрения людей на Земле, всё гораздо драматичнее, и это обоснованно.

Так что даже если Галактическая Федерация помогает людям проявить их высшие желания, чтобы они могли получить обучающий опыт во время своего воплощения, это не так уж и позитивно, потому что большинство тайных обществ на Земле, которые манипулируют политиками и всеми людьми, обладающими властью и играющими важную роль в обществе, связаны с очень негативными вещами.

Эти общества поклоняются злым низшим астральным сущностям, которые взращиваются и поддерживаются как эгрегоры, вызывая страх и страдания у всех индивидов в мире живых, включая, разумеется, животных и растения. Те тайные общества, которые являются манипуляторами политиков, в первую очередь будут поклоняться и подчиняться этим тёмным и злым сущностям эгрегорам, и лишь затем позитивным высшим существам внутри самой Федерации.

Это происходит потому, что тёмная сущность и эгрегор будут давать людям, находящимся у власти, больше денег, больше власти и больше материальных вещей в обмен на то, что они будут вызывать больше страха и страданий у населения Земли.

Хотя вопрос о том, кто контролирует политику, является трудным и сложным, потому что это сложный суп, тот, кто контролирует все политические результаты и контролирует все планы того, что происходит на Земле и будет происходить в будущем, это Галактическая Федерация.

Берегите себя, и я надеюсь видеть вас здесь в следующий раз. Пожалуйста, ставьте лайк и подписывайтесь для получения новых видео, если вы считаете ценным их содержание.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=B8PYZjxKBEg>

<https://swaruu.org/transcripts/la-politica-esta-siendo-controlada-desde-fuera-del-planeta-por-la-federacion-galactica>